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Ata da 25ª Sessão Ordinária da 19ª Legislatura da Câmara Municipal de São 

Bernardo/MA do Ano Legislativo de 2022, realizada em 04 de novembro de 

2022. 

 

Aos quatro (04) dias do mês de Novembro de dois mil e vinte e dois (2022) às 

dez horas e trinta minutos (10h 30min) reuniram-se no Plenário José Nunes 

Prado os senhores vereadores: Alberto Luiz dos Reis Sousa, Bernardo dos 

Santos Tomaz, Claudemir dos Santos Braga, Deborah de Lourdes Portela 

Braga, Francisco das Chagas Carvalho Silva, Jaciel Rodrigues de Araújo, João 

Batista de Lima Costa, James Lopes Pereira, José Jailton Silva Spindola e 

Marcus Filipe Alves da Costa. Ausente o vereador Bernardo José Tribuzi de 

Carvalho, porem justificou sua ausência com antecedência. Constando dez dos 

senhores vereadores o Presidente João Batista declarou aberta a sessão e 

pediu que fosse feita a leitura bíblica e em seguida a leitura da ata da sessão 

anterior. Logo depois foi colocada a ata em discussão e votação, sendo a 

mesma aprovada por todos os presentes. Passou-se a leitura do Expediente 

do Dia. Não houve expediente do dia. Passou-se aos inscritos no Pequeno 

Expediente. Vereador Jailton Spindola deu bom dia a todos os vereadores, a 

galeria presente e aos funcionários da casa. Depois deu as boas-vindas ao 

nobre Vereador Claudemir que agora é da base de apoio da situação e que 

veio para somar aos demais e se pós a disposição para apoiar no que for 

preciso. Presidente João Batista neste momento também deu bom dia a todos 

e deu boas vindas ao Vereador Claudemir por hoje caminhar juntos com o 

grupo do Prefeito e que sua vinda vai somar bastante. Passou-se a Ordem do 

Dia. Não houve matéria. Passou-se aos inscritos no Grande Expediente. 

Vereador Jailton Spindola passou a palavra. Vereador Francisco das Chagas 

deu bom dia ao Presidente, aos nobres Vereadores e a todos os presentes. 

Depois parabenizou o Vereador Claudemir pela decisão em fazer parte do 

grupo do Prefeito João Igor e disse que o mesmo é muito bem-vindo ao grupo. 



 

ESTADO DO MARANHÃO 

CAMARA MUNICIPAL DE SÃO BERNARDO 

CNPJ: 07-629. 520/0001-07 

Rua Conego Nestor nº215-Centro, CEP: 65.550-000. 

São Bernardo-MA 

 

Vereador Bernardo Tomaz deu bom dia a todos e agradeceu ao povo de São 

Bernardo pela votação histórico dada ao Presidente eleito Lula. Que se 

observa uma mudança na política municipal e citou, como exemplo, a 

oposição de São Bernardo que está se fortalecendo e unida e por isso elegeu 

o governador Carlos Brandão, os seus deputados e por fim o Presidente Lula. 

Depois comunicou a todos com alegria que o Restaurante Popular será 

entregue hoje e logo após será montada a cozinha e demais estrutura 

necessária para que já no início do próximo ano haja a inauguração para o 

bem e satisfação do povo de São Bernardo. Vereadora Deborah Portela deu 

bom dia a todos e parabenizou o Vereador Claudemir pela decisão tomada e 

desejou boas-vindas ao grupo. Vereador Jaciel Rodrigues deu bom dia a todos, 

agradeceu a Deus por mais um dia de trabalho. Em seguida citou a data de 

hoje e lembrou da política que foi disputada, onde o dinheiro tem sua 

importância, mas não é tudo porque ganhou aqueles que serão melhores para 

o maranhão e não os que mais gastaram comprando votos e agora esperamos 

dos eleitos é trabalho e compromisso. E que a partir de janeiro com a União 

de Josimar com o Governador Brandão fortaleça mais o PL e por fim 

parabenizou o Vereador Claudemir pela sua decisão tomada, porque respeita, 

pois todos tem opiniões. Que ele mesmo tomou a decisão de sair do grupo do 

Prefeito e o Vereador Fez o inverso, mais espera que seja o melhor pra ele, 

porque é um pessoa boa. Vereador Marcus Filipe deu bom dia a todos os 

vereadores e aos demais presentes. Depois manifestou sua alegria pela 

decisão tomada pelo colega e amigo Vereador Claudemir e desejou boas-

vindas. Em seguida citou um fato ocorrido no Hospital Felipe Jorge, onde um 

parlamentar dessa casa chegou dando ordem de prisão a um funcionário 

concursado e que foi uma demonstração de autoritarismo e que o mesmo não 

tem este poder só porque é vereador e pediu mais humildade. Passou as 

Preposições. Nenhuma apresentada. Passaram-se as Explicações Pessoais.  

Vereador Marcus Filipe passou a palavra. Vereador James Lopes deu bom dia 

aos nobres vereadores e a todos e em seguida parabenizou o colega Vereador 
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